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LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES DESTE CADERNO.
Elas fazem parte da sua prova.

Este caderno contém as questdes da prova objetiva abrangendo os conteldos de Lingua
Portuguesa, Mateméatica e Conhecimentos da Atualidade.

Use como rascunho a Folha de Respostas reproduzida no final deste caderno.

Ao receber a Folha de Respostas:
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ATENCAO
Senhor(a) Candidato(a),

Antes de iniciar o exame, confira se este caderno contém, ao
todo, 40 (quarenta) questbes de multipla escolha — cada
uma constituida de 4 (quatro) alternativas — assim
distribuidas: 15 (quinze) questdes de Lingua Portuguesa,
15 (quinze) questdes de Matematica e 10 (dez) questdes de

Conhecimentos da Atualidade todas perfeitamente legiveis.

Havendo algum problema, informe-o imediatamente ao
aplicador de provas para que ele tome as providéncias

necessarias.

Caso V.Sa. nédo observe essa recomendacao, néao lhe

cabera qualquer reclamacao ou recurso posteriores.




Lingua Portuguesa

INSTRUCAO - As questbes de 1 a 15 relacionam-se com o texto abaixo. Leia
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atentamente todo o texto antes de responder a elas.

ALIMENTACAO E RESPONSABILIDADE

A producdo de alimentos saudaveis, de alta qualidade e em quantidade
suficiente para atender a demanda dos mercados interno e externo, define um
conceito fundamental para o Brasil, dada a sua posicdo como grande fornecedor
mundial: a responsabilidade produtiva na cadeia de suprimentos da alimentacdo. O
tema implica, obviamente, o resultado operacional de todas as empresas do setor,
de modo que possam gerar empregos, renda e impostos e contribuir para o
desenvolvimento. Porém, a questao é muito mais ampla.

A industria da alimentacéo busca ser cada vez mais responsavel no uso da agua
e dos insumos basicos e na prética da producdo mais limpa. Preocupa-se, também,
com a qualidade do que produz e com a educacao alimentar, pois ndo basta ofertar
comida. E preciso disseminar bons habitos de vida e alimentacdo saudavel. Dados
da ONU, da Organizacdo Mundial da Saude (OMS) e da Organizacdo das Nacbes
Unidas para a Agricultura e Alimentacédo (FAO) mostram que ha cerca de um bilhdo
de pessoas sem alimentacdo suficiente no mundo. Em contrapartida, ha outra
parcela de um bilhdo com sobrepeso e obesidade. E, como se sabe, a obesidade e
suas consequéncias, como diabetes, hipertensdo e problemas coronarianos, podem
ser tao letais quanto a inanigéo.

Fica muito claro, portanto, que a seguranca alimentar implica trés fatores
principais: o da inclusdo social, possibilitando que as pessoas hoje abaixo da linha
da pobreza possam tornar-se consumidoras e cidadds na acepc¢ao plena do termo; o
da educacédo, para prevalecerem os bons habitos de alimentacdo e vida; e o da
sustentabilidade ambiental e dos recursos naturais. Assim, fazer a sua parte quanto
a producdo e contribuir para a sustentabilidade e a inclusdo socioecondmica sao
acbes que definem, em termos praticos, a responsabilidade produtiva da industria
alimenticia, e tal setor volta-se cada vez mais para esse desafio, ao qual toda a
sociedade deve engajar-se.

No ambito dessa licdo de casa, é necessario, em primeiro lugar, garantir ao
Brasil a capacidade de produzir alimentos em quantidade suficiente para atender a
demanda interna. Devemos entender o conceito demanda interna como a totalidade
da populacdo, pois ndo podemos vislumbrar um futuro imediato no qual haja
brasileiros sem acesso a dieta nutricional minima recomendada pela OMS. Quanto a
educacgdo alimentar, é preciso quebrar velhos paradigmas, deixando claro que as
pessoas podem comer de tudo, desde que comam de modo equilibrado, nas
guantidades certas e em harmonia com uma vida saudavel.

A despeito de todos os itens que consubstanciam o conceito contemporaneo de
sustentabilidade, ndo ha duvida de que a prioridade é a seguranca alimentar. Afinal,
alimentacao correta e vida saudavel sdo a base de uma sociedade mais equilibrada,
com menos doencgas e, portanto, com mais oportunidades para que os individuos
ascendam a patamares de renda acima da linha da pobreza. Até 2012, o nUmero de
habitantes da Terra aumentara de seis para sete bilhdes. Sera quase uma india a
mais. Isso mostra a preméncia de solu¢des para alimentar, vestir, garantir habitacao,
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saude e educacao para as novas geracoes. Entre esses itens, porém, a alimentacao
vem em primeiro lugar, porque € o pressuposto essencial para a manutencdo da
vida.

Sendo assim, para simplesmente manter o presente status quo como produtor e
fornecedor, o Brasil precisa aumentar em 25% a sua produgédo de alimentos nas
préximas duas décadas e em 50%, até a metade deste século. E a industria
alimenticia tem imensa responsabilidade nesse processo. Por isso, juntamente com
toda a sociedade, deve buscar alternativas viaveis para propiciar a expansao da
oferta de alimentos.

KLOTZ, Edmundo. Jornal Estado de Minas, 16 de julho de 2009 (Texto adaptado).

Questéo 1

Ao escrever o texto, 0 autor procurou, principalmente,

A)

B)

C)

D)

analisar fatos e aspectos relativos a producdo de alimentos, ao uso responsavel dos
recursos naturais, a educacdo alimentar e a sustentabilidade ambiental e apontar a
responsabilidade da industria alimenticia na manutencdo, pelo Brasil, do titulo de
grande produtor e fornecedor de alimentos.

evidenciar a existéncia de grande quantidade de pessoas sem alimentacdo suficiente
no mundo e, também, de outras tantas que sofrem de problemas de salde
decorrentes da obesidade e apresentar solucbes para esses problemas, as quais
poderdo fazer com que a sociedade seja mais equilibrada e tenha menos doencas e
mais oportunidades de realiza¢do pessoal.

informar o leitor a respeito de um novo modelo de educacédo alimentar no Brasil e
discutir temas relativos a dieta nutricional minima, recomendada pela Organizacao
Mundial da Saude, tdo necessaria as populacdes que se encontram abaixo da linha
da pobreza.

criticar a atuacdo da industria alimenticia, por ser esta incapaz de produzir alimentos
em quantidade suficiente para atender as demandas interna e externa do Pais e
refletir sobre a imensa responsabilidade dos produtores de alimentos no
desenvolvimento socioeconémico do Brasil.



Questéo 2

“A industria da alimentagdo busca ser cada vez mais responsavel no uso da agua e dos
insumos basicos e na pratica da produ¢ado mais limpa.” (linhas 8-9)

Nessa frase, ressalta-se o fato de que a industria de alimentos, em sua atuacao,

A) procura utilizar racionalmente 0s recursos naturais e cuida para que residuos
prejudiciais a natureza ndo agridam ou contaminem o meio ambiente.

B) desempenha seu papel de forma responséavel e se preocupa com a qualidade do que
produz e com a educacao alimentar de seus clientes.

C) restaura a natureza em seu aspecto original, cuidando da fauna e da flora presentes
nos locais em que se estabelecem suas fabricas.

D) esta atenta aos problemas ecoldgicos, éticos e politicos do Pais, garantindo a
integridade e o desenvolvimento social das cidades em que estdo localizadas suas
empresas.

Questéo 3

A expressao “conceito fundamental para o Brasil” (linha 3) faz referéncia, principalmente,

A) a demanda dos mercados interno e externo com relacdo a quantidade suficiente de
alimentos saudaveis.

B) a contribuicdo das empresas brasileiras no desenvolvimento social, econémico e
politico do Pais.

C) a qualidade dos alimentos produzidos pela indUstria de suprimentos para a
alimentacao.

D) aresponsabilidade produtiva da industria na cadeia de suprimentos da alimentacao.

Questao 4

“[...] e tal setor volta-se cada vez mais para esse desafio [...].” (linha 25)

Com base na leitura do terceiro paragrafo e, em especial, dessa frase, € CORRETO
afirmar que a palavra sublinhada se refere, especificamente, a(s)

A) acdes que definem a responsabilidade produtiva da inddstria alimenticia, as quais
toda a sociedade deve engajar-se.

B) doacdo de alimentos, pela industria alimenticia e pela sociedade, as pessoas que se
encontram abaixo da linha da pobreza.

C) necessidade de colaboragdo por parte da sociedade para que o consumo de
alimentos aumente e a saude da popula¢do mundial melhore.

D) oportunidades de inclusdo social, por meio da educacéo, fator importante para a
sobrevivéncia das camadas mais pobres da populagéo brasileira.



Questdo 5

Ao abordar os principais fatores implicados na seguranca alimentar, o texto faz referéncia
aos seguintes aspectos, EXCETO

A)

B)

C)

D)

ambiental, que compreende, entre outras questdes, 0 uso responsavel dos recursos
naturais na producéo de alimentos saudaveis.

educacional, definido pela conscientizacdo das pessoas relativamente a bons hébitos
de alimentacao e vida.

social, caracterizado pela possibilidade de as pessoas mais pobres terem condi¢cdes
de se tornarem, efetivamente, consumidoras e cidadas.

cultural, no sentido de garantir a melhoria no estudo, na saude, na habitacdo e no
desenvolvimento profissional da populacdo mais pobre.

Questédo 6

“[...] pois nao basta ofertar comida.” (linhas 10-11)

Considerando o contexto em que essa frase se insere, € CORRETO afirmar que é
preciso, também,

A)
B)
C)
D)

gue a ONU, a OMS e a FAO gerem empregos e renda para a populacao do Pais.
gue o Brasil seja o maior fornecedor de alimentos do mundo.
gue as populacdes tenham bons habitos de vida e uma alimentacéo saudavel.

gue os servicos de saude, no Brasil, oferecam tratamento para as pessoas afetadas
pela obesidade e suas consequéncias.

Questao 7

Considerando o segundo e o terceiro paragrafos do texto, € CORRETO afirmar que, entre
eles, se estabelece, por meio da palavra portanto, uma relagéo de

A)
B)
C)
D)

consequéncia.
concluséao.
0posi¢ao.

comparacao.



Questéo 8

Considerando as informacdes do quinto paragrafo do texto, € CORRETO afirmar que,
guanto ao conceito contemporaneo de sustentabilidade, a seguranca alimentar constitui
um item

A) decisivo.

B) cultural.

C) desnecessario.

D) prioritario.

Questdo 9

No ultimo paragrafo, o autor conclui que o Brasil

A) necessita expandir a producédo e a oferta de alimentos, para manter sua condicdo de
grande produtor e fornecedor, e que, para isso, a industria alimenticia e a sociedade
devem ser suas parceiras na realizagéo desse objetivo.

B) é o maior fornecedor mundial de alimentos, mas que precisa aumentar a producao e a
distribuicdo de produtos alimenticios até a metade deste século para satisfazer as
necessidades das populacées mundiais.

C) aumentara em 25% sua producédo de alimentos nos proximos vinte anos e em 50%,
até a metade deste século, para garantir a seguranca alimentar e o futuro da
sociedade brasileira.

D) terd a ajuda da industria alimenticia e da sociedade para que néo faltem alimentos
necessarios a manutencao da vida em todas as camadas da populacéo.

Questéao 10

l. “Quanto a educacgao alimentar, é preciso quebrar velhos paradigmas [...]” (linhas 31-32)

Il. “E, como se sabe, a obesidade e suas consequéncias, [...], podem ser tao letais quanto
a inani¢do.” (linhas 15-17)

Nessas frases, as palavras sublinhadas significam, respectivamente,

A) modelos e mortais.
B) formatos e prejudiciais.
C) conceitos e perigosas.

D) pensamentos e malignas.



Questédo 11

Assinale a alternativa em que, no trecho transcrito, a expressdo sublinhada NAO
expressa uma circunstancia do fato expresso pelo verbo.

A) “[...] o Brasil precisa aumentar em 25% a sua produgéo de alimentos nas proximas
duas décadas [...]” (linhas 46-47)

B) “[...] que ha cerca de um bilhdo de pessoas sem alimentagao suficiente ho mundo.”
(linhas 13-14)

C) “[...] e tal setor volta-se cada vez mais para esse desafio [...].” (linha 25)

D) Porém, a questao € muito mais ampla.” (linha 7)

Questéao 12

Assinale a alternativa em que, no periodo, a expressio sublinhada NAO exerce a fungéo
sintatica de agente da agao verbal.

A) “[...] ndo ha duvida de que a prioridade € a seguranca alimentar”. (linha 36)

B) “[...] o Brasil precisa aumentar em 25% a sua producgao de alimentos [...].” (linha 46)

C) “O_tema implica, obviamente, o resultado operacional de todas as empresas do setor
[...]” (linhas 4-5)

D) “Entre esses itens, porém, a alimentacdo vem em primeiro lugar [...]" (linhas 42-43)

Questédo 13

Assinale a alternativa que apresenta um periodo em que NAO h&, entre as oracdes, a
relacdo de ideias apontada entre colchetes.

A) “O tema implica, obviamente, o resultado operacional de todas as empresas do setor,
de modo que possam gerar empregos, renda e impostos [..]" (linhas 4-6)
[CONSEQUENCIA]

B) “...] e, portanto, com mais oportunidades para que os individuos ascendam a
patamares de renda acima da linha da pobreza.” (linhas 38-39) [FINALIDADE]

C) “[...] deixando claro que as pessoas podem comer de tudo, desde que comam de
modo equilibrado, nas quantidades certas e em harmonia com uma vida saudavel.”
(linhas 32-34 ) [TEMPO]

D) “Entre esses itens, porém, a alimentacdo vem em primeiro lugar, porque € o
pressuposto essencial para a manutengao da vida.” (linhas 42-44) [CAUSA]



Questao 14
l. “Quanto a educacgéo alimentar, [...]" (linhas 31-32)

ll. “[...] e em 50%, até a metade deste século.” (linha 47)

Considerando as palavras sublinhadas nesses trechos, é INCORRETO afirmar que,
guanto ao emprego ou nao do acento grave indicador da crase, esse acento,

A) em |, é obrigatorio.
B) em ll, é facultativo.

C) em |, foi empregado porgue o a esta antes de palavra feminina que admite o artigo a e
depende de palavra anterior que exige a preposicao a.

D) em I, ndo foi empregado porgue o artigo a esta depois de uma conjuncao.

Questéao 15

“[...] define um conceito fundamental para o Brasil, dada a sua posicdo como grande
fornecedor mundial: a responsabilidade produtiva na cadeia de suprimentos da

alimentacéo.” (linhas 2-4)

E CORRETO afirmar que, nesse trecho, a expressdo sublinhada apés o emprego dos
dois pontos, classifica-se, sintaticamente, como um

A) vocativo.

B) aposto.

C) adjunto adverbial.

D) predicativo do sujeito.



Matematica

Questéo 16

Ana sempre almoca no mesmo restaurante self-service. Ontem seu prato pesou 380 g e
ela pediu um refrigerante que custa R$ 1,70, tendo que pagar um total de R$ 7,40.

Hoje seu prato pesou 450 g e ela ndo pediu o refrigerante, portanto, devera pagar

A) R$6,75.
B) R$7,57.
C) R$ 8,45.
D) R$ 8,76.

Questéao 17

Observe o terreno poligonal indicado na figura abaixo.

Carlos se encontra no ponto A e deseja ir ao ponto C passando pelo ponto B e andando
apenas sobre o perimetro do terreno.

Ao chegar ao ponto B, Carlos deve girar

A) 15° para a esquerda.
B) 30° para a direita.

C) 70° para a direita.

D) 150° para a esquerda.
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Questédo 18

Deseja-se revestir uma parede de 60 m2 com azulejos quadrados de 20 cm de lado.
A quantidade de azulejos necesséaria para isso sera

A) 3.
B) 80.
C) 120.
D) 1500.

Questéo 19
Uma televisao teve dois descontos consecutivos, um de 10% e outro de 20%, passando a
custar R$ 972,00.

O preco da televisdo antes dos descontos era

A) menor que R$ 1 270,00.

B) um valor entre R$ 1 270,00 e R$ 1 320,00.
C) um valor entre R$ 1 320,00 e R$ 1 370,00.
D) um valor maior que R$ 1 370,00.

Questéao 20

Jodo deseja cultivar milho em um terreno triangular de lados 130 m, 130 m e 240 m.

Sabendo-se que a produtividade do milho é de 400 kg para cada 1 000 m? cultivados,
Joé&o devera colher um total de

A) 1200 kg.

B) 2400 kg.

C) 4800 kg.

D) 6 240 kg.
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Questéo 21

Uma cidade tem 6 500 habitantes aptos para trabalhar. Desse grupo, 32% trabalha na
industria, 36% trabalha com prestacdo de servicos e 2 600 pessoas trabalham no
comercio.

Sabendo-se que ninguém trabalha em trés setores, calcule a porcentagem de pessoas
gue trabalha em dois setores e assinale a alternativa CORRETA.

A) 4%

B) 8%

C) 12%

D) 16%

Questéo 22

Um carro percorre 5 km para cada R$ 1,00 gasto com gasolina. Se o preco da gasolina
sofrer um aumento de 20%, a distancia percorrida por esse carro para cada R$ 1,00 gasto
com gasolina sera

A) menor que 3,8 km.

B) entre 3,81 km e 4,01 km.

C) entre 4,02 km e 5,01 km.

D) maior que 5,01 km.

Questéao 23

Uma empresa de transportes realiza viagens entre duas cidades. O lucro L obtido por
essa empresa a cada viagem realizada varia de acordo com o preco p, em reais, da
passagem conforme descrito pela funcéo

L = - p® + 100p - 250

Assinale a alternativa que apresenta o lucro maximo que essa empresa pode obter a
cada viagem.

A) R$ 2 250,00

B) R$ 2 750,00

C) R$ 4 500,00

D) R$ 5 500,00
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Questao 24

1

(0,32 +2:5j2
4

-1
-5
13

Apas simplificar a expresséo , obtemos

A —

B) <

C) 7

21./30
130

D)

Questéao 25
Paula deseja encher uma banheira com agua a 40°C para dar banho em seu filho, mas a
agua que sai de sua torneira esta a 20°C.

Se ela colocar dois baldes de 4gua a 100°C na banheira, quantos baldes de agua da
torneira ela precisa acrescentar para que a agua da banheira fique na temperatura
desejada?

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6
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Questao 26

O grafico abaixo mostra a distribuicdo da populacdo de homens e mulheres de um pais
agrupada por faixas etérias.

anos Mulheres Homens
70 e mais
65 |- 70
60| - 65
55 | - 60
50| - 55
45 |- 50
40| - 45
35 } 40
30 | 35
251-30
201-25
15]- 20
10]- 15
5 |- 10
0]-5

-

500 400 300 200 100

(=]

100 200 300 400 500

x 1000

Se um virus contagia 10% das pessoas desse pais, independentemente da faixa etaria e
do sexo, o numero de criangas entre cinco e 10 anos contagiadas por esse virus sera um
namero

A) entre 10% e 10°.
B) entre 10° e 10%.
C) entre 10* e 10°.
D) entre 10° e 10°.

Questéo 27

O fabricante de uma determinada marca de escadas recomenda que, por motivos de
seguranca, o angulo que a escada forma com o chdo ndo seja maior que 60°.

Nessas condi¢des, para se alcancar um objeto que se encontra preso a uma parede a
uma altura de 12 m, serd necessaria uma escada medindo, no minimo,

A) 4m.

B) 2/6m.
C) 6m.

D) 212 m.
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Questéo 28

O quadrado ABCD tem os vértices A e C com coordenadas (1,5) e (3,9) respectivamente.

Assinale a alternativa que apresenta a equacao da reta que passa pelos vértices B e D.

A) y=2x-5

B) y=-2x+11

-x 11
C =—+=
)y > 3
- X
D =—+8
)y >
Questéo 29

Em uma gincana de um programa de televisdo, um competidor tem que passar por trés
barreiras, cada uma contendo seis portas sendo que, em cada barreira, ha quatro portas
gue eliminam o competidor da gincana.

A probabilidade de um competidor conseguir atravessar as trés barreiras é de

A)

WIN

B) ——

c) =

D) —
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Questao 30

O triangulo equilatero ABC de lado 6 foi dividido em diversos triangulos equilateros
conforme mostra a figura.

iy B

A é&rea da regido colorida vale

p 23

B)
c) =

D)
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Conhecimentos da Atualidade

Questéo 31

“Se examinarmos de perto a vida de qualquer organismo — animal ou vegetal — veremos
gue ela nunca ocorre isoladamente. Além do meio fisico e dos componentes quimicos que
Ihe séo indispensaveis para crescer e multiplicar-se, ha também a necessidade de um
namero variavel de outras espécies com as quais esse organismo mantém relacdes
diretas e indiretas, mas sempre obrigatérias” (BRANCO, 1998, p. 7).

Esse conjunto de elementos e fatores fisicos, quimicos e bioldgicos necessarios a
sobrevivéncia de cada espécie é denominado

A) meio ambiente.

B) ecologia.

C) preservacionismo.

D) ambiente cultural.

Questéo 32

Constituem problemas gerais e fundamentais estudados pela Etica, EXCETO

A) consciéncia.
B) liberdade.
C) moralismo.

D) valores.

Questéao 33

Segundo Hegel, em O que é ética, na vida, a liberdade se realiza eticamente dentro das
principais instituicdes histéricas e sociais.

Entre as instituicdes citadas por Hegel, NAO se inclui

A) o Estado.
B) a familia.
C) areligiao.

D) a sociedade civil.
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Questao 34

Constituem problemas éticos da sociedade brasileira, EXCETO
A) as formas escravizadoras do trabalho.

B) a propriedade como privilégio de poucos.

C) o desemprego.

D) os salérios justos da classe trabalhadora.

Questéao 35

Considerando que ser cidadao é ter direitos e deveres, € INCORRETO afirmar que todos
0s homens tém direito

A) a educacao, a saude, a habitacdo e ao lazer.
B) a um salario suficiente para promover a propria vida.
C) a responsabilidade em conjunto pela coletividade.

D) de expressar-se livremente.

Questéao 36

Considerando o conceito de cidadania, assinale a afirmativa INCORRETA.

A) A cidadania é um direito que precisa ser construido coletivamente.

B) A cidadania € um direito construido individualmente.

C) A pratica da cidadania garante a todos o direito de poder expressar-se livremente.

D) A pratica da cidadania pode ser a estratégia para a construcdo de uma sociedade
melhor.

Questéao 37

A cidadania se desenvolve juntamente com o , pois estava

vinculada a visdo da classe que a instaurou: a classe burguesa.

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna da frase acima.

A) capitalismo
B) comunismo
C) liberalismo

D) socialismo
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Questédo 38

Uma constituicdo esta assentada em trés poderes que devem ser independentes.

Numere a COLUNA Il de acordo com a COLUNA | relacionando os poderes as suas
respectivas fungoes.

COLUNA | COLUNA I
1. Poder Executivo ( ) fiscaliza as leis.
2. Poder Legislativo ( ) executa as leis.
3. Poder Judiciario ( ) elaboraas leis.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia de nimeros CORRETA.

A) () (3) (1)
B) ®1) @
C) (1)@
D) (3)(2) (1)

Questéao 39

O lixo a céu aberto pode causar a populacao os seguintes danos, EXCETO

A) enormes riscos sanitérios.
B) reproducéo de ratos e insetos.
C) poluicao do ar atmosférico.

D) poluigéo do solo.

Questéo 40

Em relacéo aos direitos politicos do cidaddo, assinale a alternativa INCORRETA.

A) Deliberacdo do homem sobre sua propria vida.

B) Participagdo em sindicatos, partidos e movimentos sociais.
C) Direito a alimentacéo, saude, habitacéo e educacao.

D) Direito de ter livre expressao de pensamento.
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FOLHA DE RESPOSTAS
(RASCUNHO)

A B C D A B C D A B C D

0} — I — ) S— < E— I S— ) — 28 C1CC—C4
A B C D A B C D A B C D
02 COCCC 16 CICCC 1 2o [ S () — [ —
A B C D A B C D A B C D
03 CI1CJ1C—C4 17 COJC3C43C4 <] N I ) ) E—
A B C D A B C D A B C D
4 CICICC 19 COCC43C4 < I [ —
A B C D A B C D A B C D
s 3 P I ey [ S ) — 3 COCOCC4
A B C D A B C D A B C D
06 CICCC 20 COCCC7 ¥ CICICC4
A B C D A B C D A B C D
0 e — I — ) S— /X [N I N — Y E— ) — ¥ CI1CIJC4aC4
A B C D A B C D A B C D
08 CI1CJ1C—C 2 CACCCg 1S e I E— I — [ —
A B C D A B C D A B C D
09 C1CIC4C4 3 CC1CC 36 11101
A B C D A B C D A B C D
P10 R e o s [ S— q COCOCC 7 CI1CJCC
A B C D A B C D A B C D
g R A I N — p;J I [ S I S— ) E— 3¢ CI1C 11
A B Cc D A B C D A B C D
12 AT 2 CCI1CC 39 110
A B C D A B C D A B C D
13 3/ 21 COCOC a0 40 CIJCICJCT

A B C D
¢4 COCCC

AO TRANSFERIR ESSAS MARCACOES PARA A FOLHA DE
RESPOSTAS, OBSERVE AS INSTRUCOES ESPECIFICAS
DADAS NA CAPA DA PROVA.

USE CANETA ESFEROGRAFICA AZUL OU PRETA.
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